

# ГЛОБАЛИЗАЦИЯ МИРОВОЙ ПОЛИТИКИ. ВВЕДЕНИЕ В МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

Международные и  
неправительственные организации



Раса - принцип упорядочения мира политики, ссылается на гораздо большее, чем просто цвет кожи, черты лица и текстура волос определенных людей. Некоторые краткие заметки о происхождении самого термина помогут расширить перспективу, с которой мы понимаем понятие расы.

Создание атлантического мира имело решающее значение для появления Запада как доминирующей региональной силы в мировой политике. И раса была фундаментальной для этого начинания. Точно так же раса была фундаментальной для последующего расширения европейских империй по всему миру.

Таким образом, раса не может рассматриваться как отдельная, вспомогательная или производная от современной мировой политики. Скорее, раса является основополагающим принципом мировой политики.

Раса упорядочивает мировую политику, решая, какие группы обладают способностями быть полноценными людьми. Это решение опирается на два исчисления: культурное исчисление расы и биологическое исчисление расы. Каждое исчисление определяет иерархии и исключения между народами. Тем не менее, не менее важно отметить, что оба исчисления представляют собой угрозы «темных рас» для цивилизованной расы белых европейцев. И также важно отметить, что каждое исчисление приняло новые формы в течение девятнадцатого и двадцатого веков.

Даже если раса использовалась для классификации и подчинения народов, эти же народы использовали расовые пристрастия, чтобы противостоять своему покорению. Хотя такое двойное использование расы может показаться парадоксальным, важно иметь в виду, что раса — это не то, что просто случается с народами, считающимися «меньшими расами». Скорее, эти народы всегда активно участвовали в оспаривании принципов упорядочения расы, особенно ее иерархий и исключений, которые определяют, кто является компетентным человеком.

«Раса генетики» не существует: раса не естественна, а скорее социально построена. Гонка может быть изменчивой даже для некоторых людей, иногда. Тем не менее, последствия расизации не менее реальны для конструирования; действительно, они могут быть смертельными.

Современная концепция культуры и связанная с ней логика этнической категоризации неизбежно связаны с производством и практикой расы. Современная критика «нового расизма» говорит об этой важной проблеме.

Критикуя «белых привилегий», можно понять, как белый человек может быть в принципе антирасистским, но при этом воспроизводить и даже извлекать выгоду из принципа иерархической и исключительной упорядоченности расы. Белое превосходство — это структурное условие, а не индивидуальное предубеждение.

Таким образом, хотя явно «расистский» дискурс и практика в наше время могут быть редкостью в мировой политике, раса остается ключевым принципом упорядочения.

## Термины

Евгеника — учение о селекции применительно к человеку, а также о путях улучшения его наследственных свойств.

Сионизм — политическое движение, целью которого является объединение и возрождение еврейского народа на его исторической родине — в Израиле (Эрец-Исраэль), а также идеологическая концепция, на которой это движение основывается